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COMUNICAT DE PRESĂ 
 
 DirecŃia Generală a FinanŃelor Publice IalomiŃa informează contribuabilii 
că a fost aprobată o nouă procedură pentru soluŃionarea deconturilor cu sume negative 
de taxă pe valoarea adaugată cu opŃiune de rambursare.  Principalele modificări sunt: 
 - Deconturile cu sume negative de TVA cu opŃiune de rambursare prin care se 
solicită rambursarea unor sume mai mici sau egale cu 10.000 lei sunt considerate, in mod 
automat, cu risc fiscal mic. În acest cazul, sistemul genereaza in mod automat proiectul 
Deciziei de rambursare a TVA. 
 - Dacă decontul cu sume negative de TVA cu opŃiune de rambursare se 
încadrează în categoria de risc fiscal mediu, organul fiscal procedează la efectuarea 
analizei documentare. Pentru efectuarea analizei documentare organul fiscal va comunica 
în scris persoanei impozabile documentele care trebuie prezentate, data, ora şi locul 
întalnirii, precum şi numele şi prenumele persoanei din cadrul compartimentului de 
specialitate care se ocupă de analiză. Neprezentarea în termenul stabilit de organul fiscal 
a documentelor solicitate pentru efectuarea analizei documentare atrage încadrarea în 
gradul de risc fiscal mare şi solutionarea cu inspectie fiscală anticipată. 
 - Sumele negative de TVA mai mici de 5.000 lei cuprinse în deconturile cu 
sume negative de TVA depuse de persoanele impozabile care solicita anularea codului de 
înregistrare în scopuri de TVA sau pentru care organele fiscale anuleaza din oficiu codul 
de inregistrare in scopuri de TVA se restituie, potrivit procedurii generale de restituire,  
precum şi de acordare a dobânzilor cuvenite contribuabililor pentru sumele restituite sau 
rambursate cu depăşirea termenului legal, numai în urma efectuarii inspectiei fiscale. 
 Pentru contribuabilii mari şi mijlocii, precum şi pentru persoanele impozabile 
care desfăşoară activităŃi de export şi/sau livrări intracomunitare de bunuri scutite de taxa 
pe valoarea adaugată, rambursarea se acorda cu inspecŃie fiscală ulterioară, cu excepŃia 
cazurilor care prezinta risc fiscal mare, când rambursarea se acordă în urma inspecŃiei 
fiscale anticipate. 
 Toate Deconturile de TVA se prelucrează şi se analizează în ordinea 
cronologică a înregistrarii lor la organul fiscal. Deconturile depuse la alte termene de 
declarare decat cele înscrise în vectorul fiscal nu se prelucrează şi se restituie persoanelor 
impozabile. 
 Solicitarile de rambursare se soluŃionează, în ordinea cronologică a înregistrării 
lor la organul fiscal, în termen de maximum 45 de zile calendaristice de la data depunerii 
decontului cu sume negative de taxa pe valoarea adaugată cu opŃiune de rambursare. 
 Procedura se aplică începand cu deconturile aferente lunii februarie 2010. 
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